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PHẦN ĐỀ BÀI

I ===I

Câu 1: Phát biểu nào sau đây về đại lượng đặc trưng của sóng cơ học là không đúng?
	A. Bước sóng là quãng đường sóng truyền đi được trong một chu kỳ.
	B. Chu kỳ của sóng chính bằng chu kỳ dao động của các phần tử dao động.
	C. Tốc độ của sóng chính bằng tốc độ dao động của các phần tử dao động.
	D. Tần số của sóng chính bằng tần số dao động của các phần tử dao động.
Câu 2: Cho con lắc lò xo gồm lò xo có độ cứng k và vật có khối lượng m dao động điều hòa theo phương ngang. Gốc tọa độ tại vị trí cân bằng. Tại vị trí vật có li độ x và vận tốc v thì động năng của vật là
	A.	B.	C.	D.
Câu 3: Hiện tượng giao thoa ánh sáng là bằng chứng thực nghiệm chứng tỏ ánh sáng
	A. là sóng siêu âm.		B. là sóng dọc.	
	C. có tính chất hạt.		D. có tính chất sóng.
Câu 4: Một con lắc đơn gồm vật nhỏ treo đầu sợi dây chiều dài ℓ, dao động với biên độ nhỏ tại nơi có gia tốc trọng trường là g, tần số góc của con lắc bằng
	A. 	B. 	C. 	D. 
Câu 5: Theo thứ tự tăng dần về tần số của các sóng vô tuyến, sắp xếp nào sau đây đúng?
	A. Sóng cực ngắn, sóng ngắn, sóng trung, sóng dài
	B. Sóng dài, sóng ngắn, sóng trung, sóng cực ngắn.
	C. Sóng cực ngắn, sóng ngắn, sóng dài, sóng trung.
	D. Sóng dài, sóng trung, sóng ngắn, sóng cực ngắn.
Câu 6: Khi động cơ không đồng bộ ba pha hoạt động ổn định với tốc độ quay của từ trường không đổi thì tốc độ quay của rôto 
	A. luôn bằng tốc độ quay của từ trường. 
	B. lớn hơn tốc độ quay của từ trường. 
 	C. nhỏ hơn tốc độ quay của từ trường. 
	D. có thể lớn hơn hoặc bằng tốc độ quay của từ trường, tùy thuộc tải. 



Câu 7: Trong các hạt nhân  và  hạt nhân nào có nhiều nơtron nhất?




	A. .	B. .	C. .	D. .
Câu 8: Đặc điểm của tia tử ngoại là
	A. bị nước và thủy tinh hấp thụ.
	B. không truyền được trong chân không.
	C. có bước sóng lớn hơn bước sóng của tia tím.
	D. phát ra từ những vật bị nung nóng tới 1000oC .
Câu 9: Khi nói về sóng âm, phát biểu nào sau đây sai?
	A. Siêu âm có tần số lớn hơn 20000 Hz.
	B. Đơn vị của mức cường độ âm là W/m2.
	C. Sóng âm không truyền được trong chân không.
	D. Hạ âm có tần số nhỏ hơn 16 Hz.
Câu 10: Công thức xác định toạ độ vân sáng trong thí nghiệm Y-âng về giao thoa ánh sáng là


	A. .	 	B. .


	C. 	.	D. .
Câu 11: Hạt nhân X bền vững hơn hạt nhân Y vì:
	A. Tỉ số giữa năng lượng liên kết và số khối của hạt X lớn hơn của hạt Y.
	B. Số khối của hạt nhân X lớn hơn số khối của hạt nhân Y.
	C. Năng lượng liên kết của hạt X lớn hơn năng lượng liên kết của hạt Y.
	D. Nguyên tử số của hạt nhân X lớn hơn nguyên tử số của hạt nhân Y.
Câu 12: Một đoạn mạch gồm điện trở thuần R, cuộn cảm thuần có hệ số tự cảm L và tụ điện có điện dung C mắc nối tiếp. Mắc đoạn mạch trên vào điện áp xoay chiều có tần số ω thay đổi được. Khi trong mạch xảy ra hiện tượng cộng hưởng t
	A. .	B. .	C. .	D. .
Câu 13: Một mạch điện xoay chiều chỉ có cuộn thuần cảm có độ tự cảm . Đặt vào hai đầu cuộn thuần cảm một điện áp xoay chiều . Biểu thức cường độ dòng điện đi qua cuộn thuần cảm là:
	A. .	B. .
	C. .	D. .
Câu 14: Một sóng truyền trong một môi trường với vận tốc 110 m/s và có bước sóng 0,25m. Tần số của sóng này là 
	A. 440Hz.	B. 220Hz.	C. 100Hz.	D. 50Hz.
Câu 15: Trong chân không, bức xạ đơn sắc vàng có bước sóng là . Lấy ;  và . Năng lượng của photon ứng với bức xạ này có giá trị là 
	A.  .	B. . 	C.  .	D.  .
Câu 16: Đặt điện áp  vào hai đầu đoạn mạch R, L, C mắc nối tiếp. Biết điện trở thuần , cuộn cảm thuần có độ tự cảm L, dung kháng của tụ điện bằng  và cường độ dòng điện trong mạch sớm pha  so với điện áp u. Giá trị của L là 
	A.  .	B. . 	C.  .	D.  .
Câu 17: Một vòng dây tròn đặt trong chân không có bán kính R = 10 cm mang dòng điện I = 50 A. Tính độ lớn của véc tơ cảm ứng từ tại tâm vòng dây.
	A. B = 31,4.10−5T.	B. B = 10.10−5 T.	C. B = 20.10−5 T.	D. B = 3,14.10−5 T.
Câu 18: Đặt điện áp  (V) vào hai đầu đoạn mạch gồm điện trở thuần, cuộn cảm thuần và tụ điện mắc nối tiếp. Biết cường độ dòng điện trong mạch có biểu thức  (A) và công suất tiêu thụ của đoạn mạch bằng 150 W. Giá trị của U bằng
	A.  V.	B.  V.	C. 120 V.	D. 100 V.

Câu 19: Tại một điểm có sóng điện từ truyền qua, cảm ứng từ biến thiên theo thời gian theo phương trình  (t tính bằng s). Cường độ điện trường tại điểm đó bằng 0 lần đầu tiên tại thời điểm
	A. 0,33 μs.	B. 0,25 μs.	C. 1 μs.	D. 0,5 μs.
Câu 20: Hai laze A và B có công suất phát quang tương ứng là 0,5 W và 0,6 W. Biết tỉ số giữa số phôtôn của laze B với số phôtôn của laze A phát ra trong một đơn vị thời gian là 2/15. Tỉ số bước sóng λA/λB là
	A. 1/81.	B. 9.	C. 81.	D. 1/9.
Câu 21: Một mạch dao động điện từ tự do gồm cuộn dây thuần cảm có độ tự cảm L không đổi và tụ điện có điện dung C thay đổi được. Điều chỉnh C = C1, C = C2 thì tần số dao động riêng của mạch lần lượt là 60 KHz và 80 KHz. Điều chỉnh C = C1 + C2 thì tần số dao động riêng của mạch là 
	A. 48 KHz. 	B. 100 KHz. 	C. 140 KHz. 	D. 70 KHz. 
Câu 22: Một con lắc dao động tắt dần. Cứ sau mỗi chu kỳ, biên độ giảm 3% . Sau 10 chu kì thì cơ năng của con lắc còn lại
	A. 70% giá trị ban đầu. 	B. 45,6 % giá trị ban đầu. 
	C. 86% giá trị ban đầu. 	D. 54,4% giá trị ban đầu.
Câu 23: Một chất quang dẫn có giới hạn quang dẫn là 1,88 µm. Chiếu vào chất quang dẫn đó lần lượt các bức xạ đơn sắc có tần số f1 = 22.1013 Hz; f2 = 1,2.1014 Hz; f3 = 8.1013 Hz; f4 = 3.1014 Hz. Biết c = 3.108 m/s. Hiện tượng quang dẫn xẩy ra với các bức xạ có tần số
	A. f1 và f2.	B. f1 và f4.	C. f3 và f4.	D. f2 và f3.



Câu 24: Đặt điện áp xoay chiều  vào hai đầu đoạn mạch gồm điện trở thuần R, cuộn cảm thuần L và tụ C mắc nối tiếp. Đồ thị biểu diễn điện áp hai đầu điện trở lúc đầu là , sau khi nối tắt tụ C là , như hình vẽ. Hệ số công suất của mạch sau khi nối tắt tụ C là bao nhiêu?
[image: 31]




	A. 	B. 	C. 	D. 
Câu 25: Ở mặt thoáng của một chất lỏng, tại hai điểm A và B cách nhau 20 cm có hai nguồn sóng dao động điều hòa theo phương thẳng đứng, cùng pha, cùng biên độ và cùng tần số 50 Hz. Coi biên độ sóng không đổi khi sóng truyền đi. Tốc độ truyền sóng trên mặt chất lỏng là 3 m/s. Gọi I là trung điểm của AB. Trên đường tròn tâm I, bán kính 6 cm, số điểm dao động có biên độ cực đại là
	A. 5.	B. 6.	C. 8.		D. 10.
Câu 26: Một nguồn điện được mắc với một biển trở. Khi điện trở của biến trở là 1,65 Ω thì hiệu điện thế giữa hai cực của nguồn là 3,3 V, còn khi điện trở của biến trở là 3,5 Ω. thì hiệu điện thế giữa hai cực của nguồn là 3,5 V. Tính suất điện động và điện trở trong của nguồn.
	A. 3,8 V và 0,2 Ω. 	B. 3,7 V và 0,3 Ω. 	C. 3,8 V và 0,3 Ω. 	D. 3,7 V và 0,2 Ω.

	Câu 27: Một sóng ngang hình sin truyền trên một sợi dây dài. Hình vẽ bên là hình dạng của một đoạn dây tại một thời điểm xác định. Trong quá trình lan truyền sóng, khoảng cách lớn nhất giữa hai phần tử M và N có giá trị gần nhất với giá trị nào sau đây?
    A. 8,5 cm.	B. 8,2 cm .
	C. 8,35 cm.	D. 8,02 cm.
	[image: ]


Câu 28:  phân rã và biến thành chì  với chu kỳ bán rã  năm. Một khối đá được phát hiện có chứa  và 2,06mg . Giả sử khối đá lúc đầu không chứa nguyên tố chì và tất cả lượng chỉ có mặt đều là sản phẩm phân rã của . Tuổi thọ của khối đá trên gần nhất với giá trị nào dưới đây? 
	A.  năm.	B.  năm.	C.  năm.	D.  năm.
Câu 29: Con lắc lò xo gồm hòn bi có khối lượng m, lò xo có độ cứng k. Tác dụng một ngoại lực điều hòa cưỡng bức biên độ F0 và tần số  thì biên độ dao động ổn định của hệ là A1. Nếu giữ nguyên F0 và tăng tần số ngoại lực đến giá trị  thì biên độ dao động ổn định của hệ là A2. So sánh A1 và A2 ta có:
	A. A1 > A2.		B. A1 < A2.
	C. A1 > A2  hoặc A1 = A2.	D. A1 = A2.

Câu 30: Một lò xo có độ cứng k treo thẳng đứng, đầu trên cố định, đầu dưới gắn vật nhỏ. Độ dãn của lò xo khi hệ cân bằng là 4 cm. Từ vị trí cân bằng đưa vật đến vị trí sao cho lò xo nén 2 cm rồi thả nhẹ cho vật dao động điều hòa theo phương thẳng đứng. Lấy g =  m/s2. Gọi  là thời gian ngắn nhất để vật đi từ vị trí cao nhất đến vị trí mà lực đàn hồi của lò xo triệt tiêu. Giá trị của gần nhất với giá trị nào sau đây?
	A. 0,04 s.	B. 0,05 s.	C. 0,15 s.	D. 0,1 s.
Câu 31: Trong thí nghiệm Y-âng về giao thoa ánh sáng, nguồn sáng phát đồng thời hai bức xạ đơn sắc trong đó bức xạ màu đỏ có bước sóng λ1 = 720 nm và bức xạ màu lục có bước sóng λ2 = 560 nm. Hỏi trên màn quan sát, giữa hai vân tối trùng nhau gần nhau nhất có bao nhiêu vân sáng màu lục?
	A. 7.	B. 9.	C. 6.		D. 8.
Câu 32: Một tia sáng đơn sắc đi từ không khí có chiết suất tuyệt đối bằng 1 tới một khối thủy tinh có chiết chuất tuyệt đối bằng 1,5. Tại mặt phân cách xảy ra hiện tượng phản xạ và khúc xạ, tia phản xạ và khúc xạ hợp với nhau góc 120o. Góc tới của tia sáng bằng
	A. 36,6o	B. 56,3o.	C. 24,3o.	D. 23,4o.
Câu33: Cho phản ứng hạt nhân . Hạt nhân  đứng yên, notron có động năng Kn=2 MeV. Hạt  và hạt nhân  bay ra theo các hướng hợp với hướng tới của notron những góc tương ứng bằng  và . Lấy tỉ số giữa các khối lượng hạt nhân bằng tỉ số giữa các số khối của chúng. Bỏ qua bức xạ gamma. Hỏi phản ứng tỏa hay thu bao nhiêu năng lượng? 
	A. Tỏa 1,66 MeV.	B. Tỏa 1,52 MeV.	C. Thu 1,66 MeV.	D. Thu 1,52 MeV.


Câu 34: Đặt điện áp  vào hai đầu đoạn mạch mắc nối tiếp gồm , tụ điện và cuộn cảm thuần có độ tự cảm L thay đổi được, điều chỉnh độ tự cảm đến giá trị L=Lm để điện áp hiệu dụng giữa hai đầu cuộn cảm đạt giá trị cực đại 320V. Biểu thức cường độ dòng điện trong mạch khi đó là


A. 	B. 	


[image: ]C. 	D. 
Câu 35: Hai vật nhỏ (1) và (2) dao động điều hòa cùng góc tọa độ có khối lượng lần lượt là m và 2m. Đồ thị biểu diễn li độ hai chất điểm theo thời gian như hình vẽ. Tại thời điểm t0, tỉ số động năng của vật (1) và vật (2) là
	A. 3/8.	B. 3/4.
	C. 2/3.	D. 3/2. 


Câu 36: Trong thí nghiệm Yang về giao thoa ánh sáng, khe S được chiếu đồng thời hai ánh sáng đơn sắc có bước sóng λ1 = 0,48µm và λ2 là ánh sáng đơn sắc màu cam (có dải bước sóng từ 0,59 μm đến 0,65 μm). Trên màn quan sát, giữa hai vân sáng liên tiếp trùng màu với vân trung tâm có 3 vân màu cam. Giá trị λ2 bằng
	A. 0,60 µm.	B. 0,64 µm.	C. 0,62 µm.	D. 0,65 µm.
Câu 37: Đoạn mạch A, B được mắc nối tiếp theo thứ tự cuộn dây với hệ số tự cảm  biến trở R và tụ điện có điện dung .  Điểm M là điểm nằm giữa R và C. Nếu mắc vào hai đầu A, M một ắc quy có suất điện động 12 V và điện trở trong 4 Ω điều chỉnh R = R1 thì có dòng điện cường độ 0,1875 A. Mắc vào A, B một hiệu điện thế  rồi điều chỉnh R = R2 thì công suất tiêu thụ trên biến trở đạt cực đại bằng 160 W. Tỷ số R1: R2 là
	A. 1,6.	B. 0,25.	C. 0,125.	D. 0,45.
[image: ]Câu 38: Đặt điện áp  V vào đoạn mạch AB như hình vẽ, cuộn dây có hệ số tự cảm L và điện trở r, tụ điện có điện dung C thay đổi được. Đồ thị biểu diễn sự biến thiên của điện áp hiệu dụng trên đoạn AN (UAN) và điện áp hiệu dụng trên đoạn MN (UMN) theo C được cho ở hình bên. Điều chỉnh C đến giá trị sao cho dung kháng ZC < R, đồng thời điện áp tức thời trên đoạn AN lệch pha một góc π/2 so với điện áp tức thời trên đoạn MB thì hệ số công suất trên đoạn AB gần nhất với giá trị nào sau đây nhất?
	A. 0,31	B. 0,52.	C. 0,62.	D. 0,81.
Câu 39: Ở mặt thoáng của một chất lỏng cho 3 điểm A, B, C tạo thành một tam giác đều cạnh 10 cm. Tại B và C đặt hai nguồn kết hợp dao động với phương trình u1 = u2 = 3cos(50πt) cm. Tốc độ truyền sóng trên mặt nước là 50 cm/s. Khoảng cách nhỏ nhất giữa hai điểm dao động với biên độ cực đại kề nhau trên đường thẳng AB và nằm giữa hai điểm A, B gần nhất với giá trị nào sau đây?
	A. 2,19 cm	B. 1,76 cm	C. 1,52 cm	D. 5,47 cm
	Câu 40: Hai con lắc lò xo dao động điều hòa có động năng biến thiên theo thời gian như đồ thị, con lắc (1) là đường liền nét và con lắc (2) là đường nét đứt. Vào thời điểm thế năng hai con lắc bằng nhau thì tỉ số động năng con lắc (1) và động năng con lắc (2) là 
	A. 3,36.	B. 1,5. 
	C. 2,25. 	D. 1,8. 

	[image: ]



Hết








PHẦN GIẢI CHI TIẾT

II ===I

Câu 1: Hướng dẫn giải: Đáp án C.
Tốc độ truyền sóng khác tốc độ dao động của phần tử vật chất
Câu 2: Hướng dẫn giải: Đáp án C.

Động năng của vật là : Wđ=.
Câu 3: Hướng dẫn giải: Đáp án D.
Ánh sáng có lưỡng tính sóng hạt
Sóng : giao thoa, nhiễu xạ, khúc xạ, phản xạ, tán sắc
Hạt: quang điện, quang dẫn, quang điện trong
Câu 4: Hướng dẫn giải: Đáp án A.

Tần số góc của con lắc đơn : .
Câu 5: Hướng dẫn giải: Đáp án D.
Theo thứ tự tăng dần về tần số: Sóng dài, sóng trung, sóng ngắn, sóng cực ngắn.
Câu 6: Hướng dẫn giải: Đáp án C.





Cho dòng điện vào cuộn dây từ trường quayRoto quay


Câu 7: Hướng dẫn giải: Đáp án A.
Số nơtron: N=A-Z


Với  và  số hạt notron lần lượt là: 124, 138, 126, 146
Câu 8: Hướng dẫn giải: Đáp án A.
Đặc điểm của tia tử ngoại là bị nước và thủy tinh hấp thụ.
Câu 9: Hướng dẫn giải: Đáp án B.
W/m2 là đơn vị của cường độ âm do đó đáp án B sai
Câu 10: Hướng dẫn giải: Đáp án C.

Vị trí vân sáng : 
Câu 11: Hướng dẫn giải: Đáp án A.
Độ bền vững của hạt nhân phụ thuộc vào năng lượng liên kết riêng của hạt nhân. Năng lượng liên kết riêng càng lớn thì hạt nhân càng bền vững.
[image: ] (với [image: ] là độ hụt khối của hạt nhân)
 Hạt nhân X bền vững hơn hạt nhân Y vì tỉ số giữa năng lượng liên kết và số khối của hạt nhân X lớn hơn của hạt Y.
Câu 12: Hướng dẫn giải: Đáp án D.
Tần số của dòng điện để xảy ra cộng hưởng trong mạch RLC: [image: ]
Câu 13: Hướng dẫn giải: Đáp án A.
Cảm kháng của cuộn dây: [image: ]
Cường độ dòng điện cực đại trong mạch: [image: ]
Đối với mạch thuần cảm: [image: ]
Biểu thức cường độ dòng điện trong mạch: [image: ]
Câu 14: Hướng dẫn giải: Đáp án A.
Tần số của sóng: [image: ] .
Câu 15: Hướng dẫn giải: Đáp án D.
Năng lượng photon của bức xạ: [image: ] 
[image: 52] Câu 16: Hướng dẫn giải: Đáp án C.
i sớm pha [image: ] so với điện áp u nên:

Hình suy ra: .
+ Giá trị của L là: [image: ] 



Câu 17: Hướng dẫn giải: Đáp án A.
Độ lớn cảm ứng từ tại tâm vòng dây: [image: ] 
Câu 18: Hướng dẫn giải: Đáp án D.
Công suất tiêu thụ của mạch điện: [image: ] 
Câu 19: Hướng dẫn giải: Đáp án B.


t = 0:  cảm ứng từ bằng 0 lần đầu tiên khi  (s)
Câu 20: Hướng dẫn giải: Đáp án B.


Ta có: 
Câu 21: Hướng dẫn giải: Đáp án A.

Ta có : 
[image: ]
Câu 22: Hướng dẫn giải: Đáp án D.
% cơ năng còn lại sau n chu kì: [image: ]
n : số chu kì
a : là % biên độ giảm sau mỗi chu kì
Câu 23: Hướng dẫn giải: Đáp án B.
Điều kiện xảy ra hiện tượng quang dẫn là


 chọn 1 trong 3. f1 và f4 gây ra được
Câu 24: Hướng dẫn giải: Đáp án D.
[image: ]

Dựa vào phân tích đồ thị: 

[image: ]Chuẩn hóa 
Câu 25: Hướng dẫn giải: Đáp án C.
AB = 20 cm; [image: ].
M thuộc k= 2, điểm N đối xứng với M nên cũng thuộc k= 2.
Vậy số điểm cực đại trên đường tròn là 3.2 + 2 = 8 điểm.
Câu 26: Hướng dẫn giải: Đáp án D.
[image: ]
Câu 27: Hướng dẫn giải: Đáp án B.
[image: ]










Ta có bước sóng: 12ô



Vị trí cân bằng của M, N cách nhau 4ô= 8cmrad

Khoảng cách theo phương dao động của phần tử: 


Khoảng cách giữa hai chất điểm  với d là không đổi,  lớn nhất khi ∆u lớn nhất

Vậy 
Câu 28: Hướng dẫn giải: Đáp án D.
Một cách tổng quát ta có: [image: ]

(năm)
Câu 29: Hướng dẫn giải: Đáp án A.

Tần số dao động riêng của hệ .




[image: ]Câu 30: Hướng dẫn giải: Đáp án B.










; .; Chu kì: 
Lực đàn hồi triệt tiêu tại vị trí lò xo không biến dạng [image: ] cm.


Câu 30: Hướng dẫn giải: Đáp án D.

Vân sáng trùng nhau: 

Vân tối trùng nhau ta lấy phân số tối giản  nhân lần lượt với các số bán nguyên 0,5; 1,5…

Vân tối trùng nhau:  ( hai tối gần nhau nhất)
	K1
	3,5
	
	
	
	
	7
	
	
	
	
	10,5
	14

	K2(lục)
	4,5
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	13,5
	18

	
	Tối
	
	
	
	
	sáng
	
	
	
	
	Tối
	


Số vân lục trong khoảng hai vân tối trùng nhau liên tiếp là: 5,6,7,8,10,11,12,13
Tổng cộng 8 vân sáng đơn sắc lục.
[image: ] Câu 32: Hướng dẫn giải: Đáp án A.
[image: ], với [image: ].
[image: ]


.
[image: ] Câu 33: Hướng dẫn giải: Đáp án C.
Theo định luật bảo toàn động lượng ta có: 
[image: ] (hình vẽ) 
Áp dụng định lí hàm sin cho tam giác ta có: [image: ] 
[image: ] 
Ta lại có: [image: ] nên: [image: ] 
[image: ]
Năng lượng của phản ứng: 
[image: ] 
Phản ứng thu 1,66 MeV

Câu 34: Hướng dẫn giải: Đáp án C.

[image: ]	





Thấy i trễ pha hơn u là 300 

Vậy 

Câu 35: Hướng dẫn giải: Đáp án A.
Từ đồ thị thấy T1=2T2


[image: ]Tại t0, ; 

Suy ra 	

 
Câu 36: Hướng dẫn giải: Đáp án A.
 Hai vân sáng trùng nhau: k1.λ1 = k2.λ2
Giữa hai vân sáng liên tiếp trùng màu với vân trung tâm có 3 vân màu cam nên sáng cam bậc 4 bị trùng: k2=4.

.
Câu 37: Hướng dẫn giải: Đáp án A.
+ Khi đặt vào hai đầu AM một điện áp không đổi: 
[image: ].
Dung kháng và cảm kháng của đoạn mạch khi đặt vào đoạn mạch điện áp xoay chiều có [image: ]. [image: ].
+ Công suất tiêu thụ của biến trở khi [image: ] là [image: ] với [image: ].
→ Ta có hệ [image: ]
Vậy [image: ].
[image: ]Câu 38: Hướng dẫn giải: Đáp án D.


Uc=UMN là đường đồ thị phía trên
UAN là đường đồ thị phía dưới

Tại C=0 thì =4Ô.

Tại: UANmin=2Ô= ở đây xảy ra cộng hưởng.


[image: ]Tại UMNmax=UCmax==6Ô 

Chuẩn hóa R=1, từ (1) suy ra r=1, giải (2) cho .

Điều chỉnh C đến giá trị sao cho dung kháng ZC < R và :





Hệ số công suất lúc này: 
[image: ] Câu 39: Hướng dẫn giải: Đáp án C.

Bước sóng: 

Số đường cực đại giữa AB là:kA=0; .
Như vậy giữa AB có các cực đại k=1,2,3,4.
Xét điểm M là 1 điểm cực đại bậc k thuộc AB ta có: MB=d1; MC=d2

Ta có:


Với  khoảng cách nhỏ nhất giữa 2 CĐ:  
	Câu 40: Hướng dẫn giải: Đáp án C
Từ đồ thị ta thấy rằng hai dao động này này vuông pha nhau (động năng của vật 1 cực đại – đang ở vị trí cân bằng, thì động năng của vật 2 cực tiểu – đang ở biên) 
Chuẩn hóa 1 ô là 1 đơn vị
Cơ năng vât 1: E1=6; Cơ năng vật 2: E2=4
Hai vật dao động vuông pha nên. Đặt Wt1=Wt2=Wt
[image: ]
[image: ]
NOTE: các giá trị trên chỉ mang ý nghĩa về mặt tỉ lệ

	[image: ]




Hết



Tài liệu được chia sẻ bởi Website VnTeach.Com
https://www.vnteach.com
image5.wmf
2

đ

1

Wmv.

2

=


image77.wmf
a


image78.wmf
3

1

H


image79.wmf
15

q=°


image80.wmf
30

j=°


image81.wmf
(

)

u=1602cos100

πtV


oleObject19.bin

image82.wmf
R=403

Ω


oleObject20.bin

image83.wmf
π

i=4cos100

πt+A.

3

æö

ç÷

èø


oleObject21.bin

image6.wmf
2

đ

W2mv.

=


image84.wmf
π

i=2cos100

πt+A.

3

æö

ç÷

èø


oleObject22.bin

image85.png




image86.wmf
π

i=22cos100

πt-A.

6

æö

ç÷

èø


oleObject23.bin

image87.wmf
π

i=42cos100

πt-A.

6

æö

ç÷

èø


oleObject24.bin

image88.wmf
2

LH

5

=

p


image89.wmf
2

10

CF

25

-

=

p


image90.wmf
(

)

u1202cos100tV

=p


image7.wmf
l

g


image91.png




image92.wmf
2os()

w

=

uUct


image93.png




image94.wmf
2

1

mv

2


oleObject25.bin

image95.wmf
g

ω

=

l


oleObject26.bin

image96.wmf
(

)

1

w


oleObject27.bin

image97.wmf
sinh

¾¾¾®


image8.wmf
2

p

l

g


oleObject28.bin

image98.wmf
(

)

2

w


oleObject29.bin

image99.wmf
day

¾¾¾®


oleObject30.bin

image100.wmf
(

)

3

w


oleObject31.bin

image101.wmf
123

w=w>w


oleObject32.bin

image102.wmf
206226210

828884

Pb;Ra;Po


image9.wmf
l

g


oleObject33.bin

image103.wmf
238

92

U,


oleObject34.bin

image104.wmf
(

)

λ.D

x=k.kZ

a

Î


oleObject35.bin

image105.wmf
2

lk

W

m

.c

AA

D

e==


image106.wmf
m

D


image107.wmf
1

LC

w=


image108.wmf
L

1

ZL100.100

=w=p=W

p


image109.wmf
0

0

L

U

1002

I2A

Z100

===


image10.wmf
2

p

l

g


image110.wmf
uiiu

222

ppp

j=j-j=Þj=j-=-


image111.wmf
(

)

i2cos100tA

2

p

æö

=p-

ç÷

èø


image112.wmf
v110

f440Hz

0,25

===

l


image113.wmf
hc1,242

2,11eV

0,589

e===

l


image114.png




image115.wmf
4

p


image116.wmf
CLLL

Z-Z=R200-Z=100Z=100

Ω

®®


oleObject36.bin

image117.wmf
(

)

L

Z1001

LH

100

===

wpp


image118.wmf
75

I

B2.1031,4.10T

R

--

=p=


image11.wmf
206226210

828884

Pb;Ra;Po


image119.wmf
PU.I.cosU3.cos150WU100V

36

pp

æö

=j=-=Þ=

ç÷

èø


image120.wmf
0

B=B

Þ


oleObject37.bin

image121.wmf
-6

6

T2

π2π

t====0,25.10

44

ω4.2π.10

.


oleObject38.bin

image122.wmf
Pn

hc

P=n

ε=n

1

λ

P

λ

®

:

:


oleObject39.bin

image123.wmf
AABABA

BBABAB

Pn.

λλP.n

0,615

===.=9

Pn.

λλP.n0,52

®®


oleObject40.bin

image124.wmf
2

11

f=f

C

2

πLC

®

:


oleObject1.bin

oleObject41.bin

image125.wmf
12

2222

12

1111

CCCf48kHz

ffff

Þ+=+Þ=

::


image126.wmf
(

)

2n

1-a54,4%

=


image127.wmf
0

0

εA

λλ

ff

³

£

³


oleObject42.bin

image128.wmf
8

14

0

-6

0

c3.10

f===1,596.10Hz

λ1,88.10

®


oleObject43.bin

image129.png




image130.wmf
/

RR

uu

^


oleObject44.bin

image12.wmf
238

92

U,


image131.png
max 2

max1 max0

max 2




image132.wmf
0LC0R

/

0R

0R0L

0

22

0

U=2U=2

2U

2

U=1U=1cos

φ==

U

5

U=1+2=5

ì

ï

ï

®®

í

ï

ï

î


oleObject45.bin

image133.wmf
v

6 cm

f

l==


image134.wmf
BMAM

2

-

Þ=

l


oleObject46.bin

image135.wmf
R

3,3

r

1

3,7V

1,65

IUI.R

r

r0,2

Rr

1

3,5

R

r

1

3,5

x

ì

=

ï

+

ï

x=

ì

xx

ï

=Þ==Þ

íí

x=W

+

î

ï

+

=

ï

+

ï

î


image136.png
x(cm)
>





image137.wmf
λ=24cm=


oleObject47.bin

oleObject2.bin

image138.wmf
d=


oleObject48.bin

image139.wmf
®


oleObject49.bin

image140.wmf
2d2.82

243

ppp

Dj===

l


oleObject50.bin

image141.wmf
max

2

ππ

Δu=10+1=3-Δu=3

36

ÐÐÐ®


oleObject51.bin

image142.wmf
22

du

D=+D


oleObject52.bin

image13.wmf
238

92

U


image143.wmf
D


oleObject53.bin

image144.wmf
(

)

2

222

maxmax

du838,2cm

D=+D=+»


oleObject54.bin

image145.wmf
A

A

mN.A

N=Nm=mN.A

AN

®®

:


image146.wmf
-t-t

TT

9

PbPbPbPbPb

-t-t

UUUUU

TT

mNAAA

ΔN1-22,061-2206

=.=.=.=.t=7,08.10

mNANAA1,19238

22

®®


oleObject55.bin

image147.wmf
0

1k

f

2m

=

p


oleObject56.bin

image148.png
.4 Nén 2cm (cao nhat)

Far=0

dan




oleObject3.bin

image149.wmf
0

4 cm

D=

l


oleObject57.bin

image150.wmf
0

A=

Δl+2=4+2=6cm


oleObject58.bin

image151.wmf
0

2

Δl

0,04

T=2

π=2π=0,4s.

g

π


oleObject59.bin

image152.wmf
x4

=


image153.wmf
0

min

4

αT

cos

α=α=48,2Δt==0,053s.

6360

®®


oleObject60.bin

image154.wmf
12

21

k

λ

560714

====...

k

λ720918


image14.wmf
226

88

Ra


oleObject61.bin

image155.wmf
7

9


oleObject62.bin

image156.wmf
12

21

k

λ

3,510,5

===...

k

λ4,513,5


oleObject63.bin

image157.png




image158.wmf
sininsinr

=


image159.wmf
ir18012060

+=°-°=°


image160.wmf
(

)

sini1,5sin60ii36,6

®=°-®=°


image161.emf

oleObject4.bin

image162.wmf
nH

ppp

a

=+

rrr


image163.wmf
Hn

p

pp

sin30sin15sin135

a

==


image164.wmf
2

22

n

n

2

22

Hn

Hn

sin30

sin30

p.p

p.p

sin135

sin135

sin15

sin15

p.p

p.p

sin135

sin135

a

a

ì

æö

ì

=

ï

=

ç÷

ï

ïïèø

ÞÞ

íí

æö

ïï

=

=

ç÷

ï

ï

î

èø

î


image165.wmf
2

p2m.K

=


image166.wmf
2

2

n

n

nn

2

2

n

HHnn

Hn

H

m

sin30

sin30

K..K

2m.K.2m.K

sin135m

sin135

sin15

m

sin15

2m.K.2m.K

K..K

sin135

sin135m

a

aa

a

ì

ì

æö

æö

=

=

ï

ï

ç÷

ç÷

èø

ïèøï

Þ

íí

æö

æö

ïï

=

=

ç÷

ç÷

ïï

èø

èø

î

î


image167.wmf
2

2

H

sin301

K..20,25MeV

sin1354

sin151

K..20,089MeV

sin1353

a

ì

æö

==

ï

ç÷

ïèø

Þ

í

æö

ï

==

ç÷

ï

èø

î


image168.wmf
sautruocHn

EKKKKK0,0890,2521,66MeV

a

=-=+-=+-=-

åå


image169.png




image170.wmf
222

RC

U=320-160=76800


oleObject64.bin

image15.wmf
210

84

Po


image171.wmf
R

222

RRC

111

=+U=803V

UUU

®


oleObject65.bin

image172.wmf
R

0

U

803

I===2AI=22A.

R

403

®


oleObject66.bin

image173.wmf
i

π

φ=-rad.

6

®


oleObject67.bin

oleObject68.bin

image174.png




image175.wmf
1

A

x=-

2


oleObject69.bin

oleObject5.bin

image176.wmf
111

0

TT5T

t=+=

4612


oleObject70.bin

image177.wmf
12222

02

5T5TTTT

A3

t===++x=-

12624122

®


oleObject71.bin

image178.wmf
1

2

1

d1

1121

2

221d22

2

2

ωA3

v=

E

v

ωTmv

33

2

=.3=3===

v

ωT2E2mv8

ωA

v=

2

ì

ï

ï

®®

í

ï

ï

î


oleObject72.bin

image179.wmf
1

111

22

MODE7k=5

2

start:1

k

λ0,48k

λ==end:10λ=0,6μm

k4

step:1

¾¾¾®¾¾¾®


oleObject73.bin

image180.wmf
1d

1d1d

12

I0,1875Rr60

RrrR4r

x

=«=®+=W

++++


image181.wmf
100rad/s

w=p


image16.wmf
206

82

Pb


image182.wmf
LC

Z40,Z25

=W=W


image183.wmf
2

RR

=


image184.wmf
(

)

2

max

2

U

P

2Rr

=

+


image185.wmf
(

)

2

2

2dLC

RrZZ

=+-


image186.wmf
(

)

(

)

(

)

(

)

22

max

d

2d2d

1

2

22

22

2dLC2d

U120

P160

r20

2Rr2Rr

R40

R25

RrZZRr4025

ìì

==

ïï

=

ì

ïï

++

«®W®=W

ííí

=

î

ïï

=+-=+-

ïï

îî


image187.wmf
1

2

R

40

1,6

R25

==


image188.wmf
(

)

(

)

(

)

(

)

2

2

ANANANLC

22

LC

UU

U=IZ=Z=r+Z-Z*

Z

R+r+Z-Z


oleObject74.bin

image189.wmf
CANC

Z=U=U=U

¥®


oleObject75.bin

oleObject6.bin

image190.wmf
(

)

UrUr1

==1

R+r2R+r2

®


oleObject76.bin

image191.png




image192.wmf
(

)

2

2

L

UR+r+Z

=1,5U

R+r


oleObject77.bin

image193.wmf
(

)

(

)

2

2

L

R+r+Z

=1,52

R+r

®


oleObject78.bin

image194.wmf
L

Z=5


oleObject79.bin

image195.wmf
ANMB

uu

^


image17.wmf
(

)

λ.a

x=k.kZ

D

Î


oleObject80.bin

image196.wmf
(

)

C

0

CLCCC

C

Z=1,62loai>R

ZZ-ZZ5-Z

α+β=90tanα.tanβ=1.=1.=1

Rr11

Z=0,62

ì

ï

®®®®

í

ï

î


oleObject81.bin

image197.wmf
(

)

(

)

2

2

R+r1+1

cos

φ===0,78

Z

1+1+5-0,62


oleObject82.bin

image198.png




image199.wmf
2

π2π

λ=vT=v=50.=2cm

ω50π


oleObject83.bin

image200.wmf
Bn

AB10

k=k===5

λ2


oleObject84.bin

oleObject7.bin

image201.wmf
(

)

(

)

(

)

2

2121

1

2220

211

d-d=k

λd=d+2k1

25-k

d=*

k+2,5

d=d+10-2.10.dcos602

®

ì

ï

®

í

ï

î


oleObject85.bin

image202.wmf
1

1

1

1

k=1d=6,857cm

k=2d=4,667cm

k=3d=2,91cm

k=4d=1,385cm

®

ì

ï

®

ï

í

®

ï

ï

®

î


oleObject86.bin

image203.wmf
2,91-1,385=1,525cm

D=


oleObject87.bin

image204.wmf
22

t1t2tt

12

t

22

1212

WWWW

xx

+=1+=1+=1W=2,4

AAWW64

®®®®


image205.wmf
d11t1

d22t2

WW-W

6-2,4

===2,25

WW-W4-2,4

®


image18.wmf
(

)

λ.D

x=k.kZ

2a

Î


oleObject8.bin

image19.wmf
(

)

λ.D

x=k.kZ

a

Î


oleObject9.bin

image20.wmf
(

)

(

)

λ.D

x=k+0,5.kZ

a

Î


oleObject10.bin

image21.wmf
LC

w=


image22.wmf
1

LC

w=


image23.wmf
1

LR

w=


image24.wmf
1

LC

w=


image25.wmf
1

LH

=

p


image26.wmf
(

)

(

)

u1002cos100tV

=p


image27.wmf
(

)

i2cos100tA

2

p

æö

=p-

ç÷

èø


image28.wmf
(

)

icos100tA

2

p

æö

=p+

ç÷

èø


image29.wmf
(

)

icos100tA

2

p

æö

=p-

ç÷

èø


image30.wmf
(

)

i2cos100tA

2

p

æö

=p+

ç÷

èø


image31.wmf
0,589 m

m


image32.wmf
34

h6,625.10Js

-

=


image33.wmf
8

c3.10 m/s

=


image34.wmf
19

e1,6.10C

-

=


image35.wmf
0,21 eV


image36.wmf
0,42 eV


image37.wmf
4,22 eV


image38.wmf
2,11 eV


image39.wmf
(

)

(

)

uU2cos100tV

=p


image40.wmf
R100 

=W


image41.wmf
200 

W


image42.wmf
4

p


image43.wmf
2

H

p


image44.wmf
3

H

p


image45.wmf
1

H

p


image46.wmf
4

H

p


image47.wmf
uU2cost

3

p

æö

=w+

ç÷

èø


image48.wmf
i6cost

6

p

æö

=w+

ç÷

èø


image49.wmf
1002


image50.wmf
1003


image51.wmf
6

0

B=Bcos(2

π.10t)


oleObject11.bin

image52.wmf
(

)

0

u=Ucos

ωt+φ


oleObject12.bin

image53.wmf
R

u


oleObject13.bin

image54.wmf
/

R

u


oleObject14.bin

image55.jpeg




image56.wmf
3

.

2


oleObject15.bin

image57.wmf
2

.

2


oleObject16.bin

image58.wmf
2

.

5


image3.wmf
2

đ

W2k.

=

x


oleObject17.bin

image59.wmf
1

.

5


oleObject18.bin

image60.png




image61.wmf
238

U


image62.wmf
(

)

206

Pb


image63.wmf
9

T4,47.10

=


image64.wmf
238

1,19mgU


image65.wmf
206

Pb


image66.wmf
238

U


image4.wmf
2

đ

1

Wk.

2

=

x


image67.wmf
8

3.10


image68.wmf
9

2.10


image69.wmf
9

3.10


image70.wmf
9

7.10


image71.wmf
1

1k

f

m

=

p


image72.wmf
2

2k

f

m

=

p


image73.wmf
2

p


image74.wmf
t

D


image75.wmf
163

031

nLiH

+®+a


image76.wmf
6

3

Li


